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MEMBRES - LEDEN P/A E/V A/A INVITES - UITGENODIGDEN P/A E/V A/A 

PELGRIMS Henri 
NSB / DSN 

   LEMAIRE Jean 
NC5K / CN5Q / Consultant FRBB 

   
BOSSELOIRS Francis 
DSNA – ANSB        
MASSON Louis 
GSB Antwerpen / NIDM-INTM         

VERBEKEN Albert 
GSB Beide Vlaanderen        
DESMEDT Joseph 
Délégué / Afgevaardigde Brabant        
BROHEE François 
DSR Hainaut-Namur        
FRANSEN Godfried 
GSB Limburg        
JEUNEAU Christian 
DSR Liège-Luxembourg        

Café Marie-Thérèse, Martelarenplein 1, 3000 Leuven – 14:00. 

1. OPENINGSWOORD DOOR NSB. 

 De Voorzitter heet iedereen welkom. 

 De volgende personen zijn verontschuldigd: 

- Francis Bosseloirs (DSNA). 

- Joseph Desmedt (Brabant). 

- Jean Lemaire (KBBB en NC5K adviseur). 

1. MOT D’OUVERTURE PAR LE DSN. 

a) Le président souhaite la bienvenue. 

b) Sont excusés : 

- Francis Bosseloirs (DSNA). 
- Joseph Desmedt (Brabant). 
- Jean Lemaire (Consultant FRBB et CN5Q). 

2. GOEDKEURING VERSLAG N° 98 VAN 22/02/2022. 

Geen opmerkingen 

2. APPROBATION RAPPORT N° 98 DU 22/02/2022. 

Pas de remarques. 

3. BRIEFWISSELING. 

 Nationale Finale 90 Kader 38/2 bij BC Jambes: 

Opmerking op het wedstrijdblad, de NSB heeft een kopie van 
dit wedstrijdformulier ontvangen, en klacht bij de NSB van 
Philip Verbrugghe, deelnemer aan deze finale, met foto's als 
bewijs. 
De klacht betreft: 

1) Kwaliteit van de biljartlakens, temperatuur van de 
biljarttafels en stabiliteit van de vloer. 

Na navraag bij BC Jambes heeft de NSB de bevestiging 
gekregen dat de biljartlakens waren vervangen door 
lakens van het merk Simonis van het type 220 Hybrid. 
Dit zijn synthetische lakens. 
De BC Jambe is daarom in overtreding met de artikelen 
2/2 E.1 en 2/2 F.1 van het sportreglement. Om deze 
reden zal de BC Jambe geen nationale finales meer 
kunnen organiseren voor de klassieke disciplines zolang 
het materiaal niet conform is. Andere sancties kunnen 
door de regio Henegouwen-Namen worden genomen 
ten aanzien van de BC Jambe. 

Wat de verwarming van de biljarttafel en de stabiliteit 
van de vloer betreft, daarover wordt in de reglementen 
niets gezegd. 

3. CORRESPONDANCE. 

a) Finale Nationale 90 Cadre 38/2 au BC Jambes : 

Remarque sur la feuille de match, le DSN a bien reçu une copie 
de cette feuille de match, et plainte auprès du DSN de Philip 
Verbrugghe, participant à cette finale, avec des photos comme 
preuves. 
La plainte concerne : 

1) Qualité des draps de billard, température des billards et 
stabilité du plancher. 

Après s’être renseigné auprès des responsables du BC 
Jambes, le DSN a reçu la confirmation que les draps de 
billards avaient été remplacés par des draps de la marque 
Simonis et du type 220 Hybride. Il s’agit de draps 
synthétiques. 
Le BC Jambe est donc en infraction avec les règlements 
sportifs articles 2/2 E.1 et 2/2 F.1. Pour cette raison le BC 
Jambe ne pourra plus organiser de finales nationales pour 
les disciplines classiques tant que le matériel ne sera pas 
conforme. D’autres sanctions pourront être prises par la 
région Hainaut-Namur envers le BC Jambe. 

En ce qui concerne le chauffage du billard et la stabilité du 
plancher, aucun point du règlement n’en fait mention. 
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2) Sportkleding en te late komst van speler Philip Jonk 
(Limburg). 

Deze speler niet in sportkledij volgens, artikel 4/3 A.7 van 
het sportreglement. 
Hij zal een administratieve sanctie krijgen. 

Het te laat komen en de toestemming om te spelen werdt 
overgelaten aan de beslissing van de sportleiding. 

3) Arbitrage  

De nationale finales kunnen worden geleid door 
gewestelijke scheidsrechters, maar er moet ten minste 
één nationale scheidsrechter ter plaatse zijn. Het 
probleem van de scheidsrechters in de gewesten 
kennende, is het gebruikelijk dat gewestelijke 
scheidsrechters de nationale finales leiden. 

4) Klacht van Tom De Haes idem als punt 1.a. 

 Nationale Finale Interclub Mixte bij K. Kortrijkse BC. 

Op het wedstrijdformulier van de eerste wedstrijd tussen 
Vilvoordse en de Gilde Hoger Op werd een opmerking 
genoteerd door de heer Philip Verbrugghe van BC de Gilde 
Hoger Op. De NSB heeft de originelen van alle 
wedstrijdverslagen ontvangen. 

Het blijkt dat deze opmerking werd gemaakt nadat de spelers 
en de scheidsrechter hun handtekening hadden gezet. 

Bij navraag bleek dat de organisatie van deze finale de 
richtlijnen en het schema niet hadden gevolgd. 
Er was geen gewestelijke verantwoordelijke ter plaatse en de 
sportdirecteur van de club was bij de finale betrokken. 
Alle deelnemers stemden ermee in de competitie voort te 
zetten ondanks de gemaakte fouten, behalve Philip 
Verbrugghe die na verlies van de eerste wedstrijd en een 
lange discussies tijdens de tweede wedstrijd opgaf en de zaal 
verliet, zijn twee ploegmaten zetten de competitie voort met 
een onvolledige ploeg. 
De heer Verbrugghe stuurde een medisch attest, dat 
betrekking had op beide wedstrijddagen, naar de gewestelijke 
sportdirecteur, die een kopie gaf aan de NSB. 

Het is betreurenswaardig dat dergelijke gebeurtenissen 
plaatsvinden tijdens een nationale finale en ondanks de 
dekking van medische attesten, wordt Philip Verbrugghe een 
berisping gegeven wegens onsportief gedrag. 

2) Tenue sportive et arrivée en retard du joueur du Limbourg 
Philip Jonk. 

Monsieur Philip Jonk n’était effectivement pas en tenue 
sportive règlementaire conformément à l’article 4/3 A.7 
des règlements sportifs. 
Il sera sanctionné administrativement. 

L’arrivée tardive et l’autorisation de jouer est laissée à 
l’appréciation de la direction sportive. 

3) Arbitrage  

L’arbitrage des finales nationales peut être assurée par des 
arbitres régionaux mais il faut minimum un arbitre national 
sur place. Connaissant le problème d’arbitrage que 
rencontrent les régions, il est courant que des arbitres 
régionaux officient durant les finales nationales. 

4) Plainte de Tom De Haes idem que le point 1.a. 

b) Finale Nationale Interclubs Mixte au K. Kortrijkse BC. 

Une remarque a été notée sur la feuille de match de la première 
rencontre entre Vilvoordse et de Gilde Hoger Op par Monsieur 
Philip Verbrugghe de l’équipe BC de Gilde Hoger Op. Le DSN a 
reçu les originaux de toutes les feuilles de matchs. 

Il s’avère que cette remarque a été faites après que les joueurs 
et l’arbitre l’aient signés. 

Après s’être renseigné, l’organisation de cette finale ne s’est 
pas déroulée suivant les directives et le calendrier établi. 
Il n’y avait aucun responsable régional sur place et le directeur 
sportif du club participait à la finale. 
Tous les participants étaient d’accord de continuer la 
compétition malgré les erreurs commises, à l’exception de 
Philip Verbrugghe qui après avoir perdu après la première 
rencontre et de longues palabres a abandonné durant la 
deuxième rencontre et a quitté la salle, ses deux équipiers ont 
tout de même continué la compétition avec une équipe 
incomplète. 
Monsieur Verbrugghe a fait parvenir un certificat médical, 
couvrant les deux jours de la compétition, au directeur sportif 
régional qui en a remis une copie au DSN. 

Il est regrettable que de tels faits se déroulent lors d’une finale 
nationale et malgré la couverture de certificats médicaux, un 
blâme est adressé à Philip Verbrugghe pour comportement 
anti-sportif. 

4. INDIVIDUELE KAMPIOENSCHAPPEN. 

 Nationale finale Kader 57/2 in K. Welkenraedt BC. 

Danny Belaey heeft zich na de publicatie van de kalender 
teruggetrokken met het argument dat zijn verplaatsing te ver 
en te duur was. 
Hij krijgt een administratieve sanctie opgelegd en zal volgend 
seizoen niet kunnen uitkomen voor deze discipline. 

Danny Belaey werd vervangen door Gilbert Declercq. 
Deze laatste had de dag voor de finale gezondheidsproblemen 
en moest zich terugtrekken. Een medisch attest werd naar de 
NSB gestuurd. 

4. CHAMPIONNATS INDIVIDUELS. 

a) Finale Nationale Cadre 57/2 au R Welkenraedt BC. 

Le joueur Danny Belaey a donné forfait après parution du 
calendrier en invoquant un déplacement trop lointain et trop 
onéreux. 
Il sera sanctionné administrativement et ne pourra pas 
participer à cette discipline la prochaine saison sportive. 

Danny Belaey a été remplacé par Gilbert Declercq. 
Ce dernier a eu problème de santé la veille de la finale et à dû 
déclarer forfait. Un certificat médical a été envoyé au DSN. 
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 NV Hoofdklasse 3B MB. 

Het Gewestelijk Comité van Luik-Luxemburg heeft besloten 
de geplande datum voor deze nationale voorronde in de BC 
Herstalien te verschuiven omdat de biljarts bezet waren voor 
andere gewestelijke wedstrijden. 

De nationale wedstrijden hebben voorrang en de geplande 
data, 8 en 9/04/2022, wordt behouden. 
De NSB heeft contact opgenomen met de GSB die de 
gewestelijke kalenders zal aanpassen. 

b) EN catégorie Supérieur 3B GB. 

Le comité régional de Liège-Luxembourg a décidé de postposer 
la date prévue pour cette éliminatoire nationale au BC 
Herstalien car les billards sont occupés pour d’autres 
compétitions régionales. 

Les compétitions nationales sont prioritaires et les dates 
prévues, 8 et 9/04/2022, sont maintenues. 
Les DSN a pris contact avec le DSR qui va adapter les calendriers 
régionaux. 

5. SPORT REGLEMENT. 

 Interclubs Mixte en Alexis: 

Het voorstel om een speler van een andere club te mogen 
uitnodigen om een ploeg te vervolledigen, werd goedgekeurd 
met een meerderheid van 3 stemmen voor en 1 stem tegen. 

Net als bij de regionale bekers moet de uitgenodigde speler 
een licentie hebben bij zijn club, hij moet een kleine kaart 
hebben van de club waarvoor hij is uitgenodigd en beide clubs 
moeten in dezelfde gewest liggen. Als de gastspeler is 
aangesloten in een ander gewest, moet hij een tweede 
licentie hebben. 

5. RÈGLEMENTS SPORTIFS. 

a) Interclubs Mixte et Alexis : 

La proposition de pouvoir inviter un joueur d’un autre club pour 
compléter une équipe est approuvée à la majorité de 3 voix 
pour et 1 voix contre. 

Comme pour les Coupes des Régions, à condition que le joueur 
invité possède une licence dans son club, il doit avoir une petite 
carte pour le club dans lequel il est invité et que les deux clubs 
se trouvent dans la même région. Si le joueur invité est affilié 
dans une autre région il devra avoir une seconde licence. 

6. VARIA. 

 NIDM, alle uitgestelde wedstrijden zijn gespeeld. 

6. DIVERS 

a) INTM, tous les matchs en retard ont été joués. 

Volgende vergadering: 
Dinsdag 26/04/2022 om 14u. in Leuven in de zetel van KBBB. 

Prochaine réunion : 
Mardi 26/04/2022 à 14h. à Leuven au siège de la FRBB. 

Verslag opgemaakt de: 03/04/2022 

Verslag opgemaakt door: Henri Pelgrims 

Laatste verbetering: 6/04/2022 

Goedgekeurd de: ___/___/20___ 
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- Alle aanwezige 

- Leden van NSC 

- Uitgenodigde 

- Leden Raad van Bestuur 

- Leden Directie Comité 
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- Tous les présents 
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- Invités 
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Francis BOSSELOIRS 
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